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令和４年村上市教育委員会７月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和４年７月 26日（火）午前９時 30分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          渡 辺 律 子 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   指導主事      鈴 木 健 史 

〃   指導主事      倉 町 宏 治 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    中 山 晴 剛 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

〃    文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃    教育情報センター長    加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 
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○ 欠席した事務局職員 

なし 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    中 山 晴 剛 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・６月定例会会議録の確認について 

・報第４号 一般報告事項について 

・議第 18号 令和５年度使用 小・中学校教科用図書（一般図書）の採択について 

 

 

遠藤教育長     午前９時 30分開会宣言 

 

遠藤教育長  これより、令和４年度７月定例教育委員会を開会します。初めに私の

ほうから一言ご挨拶させていただきます。 

皆様ご承知のとおり、７月 14 日には 85 人という過去最高の新型コロ

ナウイルス感染症患者が確認され、本市においては、今月に入りコロナ

禍が急拡大しております。市内小中学校においても、多くの学校で発生

し、３つの小学校で学年・学級閉鎖の措置を取らせていただきました。

詳しい状況については、情報交換の場で説明させていただきます。学校

は 23 日（土）から夏休みに入っておりますので、今後は、家庭での生活、

部活動やスポーツ少年団活動、地域活動等で、引き続き感染防止対策に

努めていただけるものと願っております。 

また、全国的にコロナ禍の第７波が押し寄せていると言われておりま

すが、市教育委員会が主催したり関わったりする８月のイベントがたく

さんあります。８月２日の「TOKI 弦楽四重奏団 2022 コンサート」、４

日の「オープンセッション」、６日の「中学生広島平和式典参加」、15 日

の「20 歳のつどい」「大須戸能薪能」、18 日の「わたしの主張大会」等で

す。現時点でいずれも概ね通常の形で開催する予定となっております。

「20 歳のつどい」は、若者の生涯の思い出に残る大切なイベントであり、

３年ぶりに開催される「オープンセッション」や「中学生広島訪問」は、

市民や生徒が参加を楽しみにされているのではないかと思います。これ
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らのイベントを通じて感染が拡大したということはあってはならないの

で、開催する側も参加する方々も感染予防対策には万全を期して臨んで

いただきたいと願っております。 

変異を繰り返し感染力が高まっているウイルスとの闘いは今後も続き、

コロナ禍の収束はまだまだ先と思われます。With コロナの時代、もうし

ばらくは楽観視せず、感染症対策を取りつつ各種活動保障に努めていか

なくてはならないと考えます。本日は宜しくお願いいたします。 

 

７月１日付け、生涯学習課スポーツ推進室へ異動のあった菅原課長補佐の挨拶 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と小川委員にお願いします。 

 

 

・６月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     ６月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

遠藤教育長  ６月定例会会議録について何かございますか。 

（質問等なし） 

６月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第４号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第４号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

６月 28日、教育委員会定例会が開催されました。午後より、新潟県
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同和教育推進協議会が開催されました。29 日、教育委員会学校訪問、

３校ありましたが、所用の為朝日さくら小学校のみ訪問しました。７

月１日、７月１日付の辞令交付がありました。３日、荒川こども触れ

合い隊と、こども 110 番の家交流会に出席しました。４日、第１回ス

ポーツ推進審議会、出席しました。５日、第１回文化座保護審議会、

出席しました。８日、市校長会、開催されました。11 日、教育委員会

学校訪問、瀬波小、岩船小、岩船中を訪問しました。13 日、第１回史

跡平林城跡整備委員会、出席しました。本日 26日、教育委員会定例会

が開催されております。以上、報告させていただきました。 

 

 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

大滝委員  ８月 28日に予定されている、アニメ・イラスト講座は今年初めて開

催という事だが、市展に関わっている関係で、若い人はアニメやイラ

ストに馴染みやすいので、部門の一つとして成り立つのではないかと

考えている。このような催しをやっていただけるのはありがたいが、

詳細について教えて頂きたい。 

 

社会教育推進室長  今回の目的につきまして、わたくしどもとしましても、委員がおっ

しゃったように市展と繋げていければと考えております。本来であれ

ば、７月の末から行う予定であったが、講師の都合がつかず、８月末

から３回行う事としています。講師につきましては、新潟にある専門

学校の、アニメ・マンガ専門学校の講師及び、可能であれば学生も連
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れてくるという話を伺っております。今回は、初期導入の部分から、

ある程度のアフターフォローまで行うという事で承っております。初

めて行う講座ですので、どのような成果品に結びつけられるか分かり

ませんが、少しでも完成品が出来ればと思っております。 

 

大滝委員  募集はどのような形で行うのか。 

 

社会教育推進室長  市報等に載せさせていただきました。週末に出したものが、週明け

には定員となってしまいました。募集人数も 10人と少なかったことも

ありますが、募集は一般の募集のみです。 

 

大滝委員  ありがとうございました。 

 

遠藤教育長  他、何かございませんか。 

 

横山委員  ８月の教育委員の参加対応について教えて頂きたい。 

 

学校教育課長  ８月４日の学校と地域を結ぶオープンセッションについては、担当

に確認しておりませんが、今回はポスターセッションのみで行う予定

で、ご案内としては各学校、学校と関わっている団体、コーディネー

ター、学校運営協議会の皆様にご案内をさせて頂いております。 

 

社会教育推進室長  二十歳のつどいについては、前回の定例会でもお話しさせていただ

きましたが、現在のところ通常の開催という事で、市議会議員、教育

委員、社会教育委員についてご案内をさせて頂いております。わたし

の主張については、県の主催となっており、今回は感染症対策により、

一部制限が加わるという事で聞いております。 

 

横山委員  ありがとうございました。 

 

遠藤教育長  他、ご意見ありますか。 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 
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・議第 18号 令和５年度使用 小・中学校教科用図書（一般図書）の採択について 

 

遠藤教育長  次に、議第 18号について上程しますが、教科書採択に関わる事です

ので、秘密会とさせていただきますが、よろしいでしょうか。 

（一同、賛同。事務局退室。） 

 

～説明～ 

 

遠藤教育長  それでは、議第 18号について承認されます方は挙手をお願いいたし

ます。 

（全員挙手） 

ありがとうございました。議第 18号は承認されました。 

 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    ８月の定例会ですが、８月 23 日火曜日午前９時 30 分から、朝日支

所２階第１会議室にてお願いしたいと思います。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和４年村上市教育委員会７月定例会を終了し

ます。 

 

午前９時 55分閉会 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


